

## DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

## AÇÃO SOCIAL MISSIONÁRIOS DO SAGRADO CORAÇÃO PINHEIRO – MA



www.acaosocialmscpinheiro.com.br

TERÇA-FEIRA, 14 DE NOVEMBRO DE 2023

**PÁGINAS: 04** 

## DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DA AÇÃO SOCIAL MISSIONÁRIOS DO SAGRADO CORAÇÃO PINHEIRO – MA

#### **♦** APRESENTAÇÃO

O Diário Oficial é o mecanismo utilizado pela Administração Pública para a divulgação dos atos oficiais em todas as esferas governamentais, com o objetivo de cumprir com o princípio da Publicidade e a lei da Transparência, garantindo a população e demais colaboradores as informações completas sobre as ações dos Poderes Municipais.

#### **♦ PERIODICIDADE**

De segunda à sexta-feira, com exceção de sábados, domingos e feriados (em casos de publicações excepcionais, os sábados, domingos e feriados são considerados para publicações).

#### ACERVO

As publicações estão disponibilizadas no link: https://acaosocialmscpinheiro.com.br/publicacoes/

#### ENDEREÇO COMPLETO

Praça Pio XII, № 87 – Fomento, Pinheiro – MA – CEP: 65.200-000

Telefone: (98) 3381-1220

E-mail: asmscpho@hotmail.com

Horário de funcionamento: de segunda à sexta-feira, das 07h30min às 11h30min e das 13h30min às

17h30min

#### RESPONSÁVEL

Bruno Aécio Silva Moreira



# DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO AÇÃO SOCIAL MISSIONÁRIOS DO SAGRADO CORAÇÃO PINHEIRO – MA



www.acaosocialmscpinheiro.com.br

TERÇA-FEIRA, 14 DE NOVEMBRO DE 2023

PÁGINAS: 04

### **SUMÁRIO**

EXTRATO DO CONTRATO CHAMDA PÚBLICA 002/2023
---



# DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO AÇÃO SOCIAL MISSIONÁRIOS DO SAGRADO CORAÇÃO PINHEIRO – MA



www.acaosocialmscpinheiro.com.br

TERCA-FEIRA, 14 DE NOVEMBRO DE 2023

**PÁGINAS: 04** 

# AÇÃO SOCIAL MISSIONÁRIOS DO SAGRADO CORAÇÃO EXTRATO DO CONTRATO Nº 013/2023 CHAMADA PÚBLICA Nº 002/2023

EXTRATO DO CONTRATO. CHAMADA PUBLICA Nº 002/2023 CONTRATO Nº 013/2023/CP/002/2023. PARTES: AÇÃO SOCIAL MISSIONÁRIOS DO SAGRADO CORAÇÃO e UNIÃO DOS PRODUTORES FAMILIARES DE POLPA DE FRUTAS E PRODUTOS HORTIFRUTIGRANJEIROS, CNPJ: 09.020.137/0001-82. OBJETO: Aquisição de gêneros alimentícios da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar Rural, para o atendimento ao Programa Nacional de Alimentação Escolar – PNAE. VALOR: R\$ 58.833,80 (cinquenta e oito mil, oitocentos e trinta e três reais e oitenta centavos). DATA DA ASSINATURA: 31/10/2023. BASE LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e Chamada Publica nº 002/2023. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Fonte de Recurso: PNAE; Dotação: 12.365.0314.2420.0000 – Manutenção do Programa de Alimentação Escolar na Creche e Pré Escola - PNAE; Natureza da Despesa: 3.3.50.43.00 – Subvenções Sociais. CONTRATANTE: Pe. Nicola Gizzi – Presidente da Ação Social. CONTRATADO: Sra Francinária Dias Silva. Pinheiro-MA, 31 de outubro de 2023. Publique-se.



### ESTRUTURA ADMINISTRATIVA AÇÃO SOCIAL MISSIONÁRIOS DO SAGRADO CORAÇÃO PINHEIRO – MA



www.acaosocialmscpinheiro.com.br

TERÇA-FEIRA, 14 DE NOVEMBRO DE 2023

**PÁGINAS: 04** 

PADRE NICOLA GIZZI, MSC
Presidente da Ação Social

IRANILDE SOARES PADRE
Diretora Geral

DEUZIRENE DO NASCIMENTO RODRIGUES
Tesoureira